

بخش ورزشی برانکو ایوانکوویچ سرمربی پرسپولیس توانسته است در این تیم عملکرد درخشانی داشته باشد و هواداران این تیم نیز او را هدیه‌ای از جانب خداوند برای تیم خود می‌دانند. او در مصاحبه‌ای با سایت «کرنیتیجی» کرواسی درباره مسائل مختلف پیرامون حضور خود در ایران صحبت کرد.

- دو سال پیش که با شما صحبت کردیم گفتید نمی‌دانم آینده چگونه خواهد بود. اکنون ۴ سال است که در ایران فعالیت می‌کنید. در این‌باره چه صحبتی دارید؟**
- اول از همه من یک مربی فوتبال هستم. قطعاً جایی کار می‌کنم که من را بخواهند و شرایط خوبی برای من فراهم کنند و بتوانم پول دربیآورم. اکنون این شرایط برای من در ایران است. الان جایی کار می‌کنم که مردم آن عاشق فوتبال هستند و برای صبحانه، ناهار و شام فوتبال را مصرف می‌کنند. کار کردن در چنین شرایطی برای من افتخار است. برای مثال ما وقتی در یک بازی لیگ شکست خوردیم هم، هواداران زیادی از ما استقبال کردند.فصل قبلی میانگین تماشاگر بازی‌های ما ۵۵ هزار نفر برای هر بازی بود. در ورزشگاه آزادی گاهی ۸۰ تا ۱۰۰ هزار نفر هم در ورزشگاه هستند و ما را تشویق می‌کنند. بازیکنانی دارم که تمام تلاش خودشان را می‌کنند و خیلی مشتاقی به دنبال یادگیری هستند. مردم ایران بی‌اندازه بامحبت هستند.
- درباره شرایط زندگی در ایران برای ما صحبت کنید؟**
- شرایط زندگی در ایران بسیار خوب است. ما این‌جا برای مثال آپارتمان‌های خیلی خوبی داریم. غذا خیلی خوب است. حتی غذاهای سنتی به نظر من شباهت زیادی با کشور خودمان کرواسی دارد. بیشتر غذاهای ایرانی حول محور کباب است. در کل باید بگویم باید خیلی مراقب باشیم که اینجا اضافه وزن پیدا نکنیم و چاق نشویم. مردم ایران بسیار مهمان‌نواز و دوست‌داشتنی هستند طوری که در هر قدمی که شما برمی‌دارید می‌خواهند به شما کمک کنند. آنها خیلی به شهروندان خارجی احترام می‌گذارند. به هر حال در هر کشوری قوانین خاص خودش وجود دارد ولی باید بگویم اینجا زندگی کاملا نرمال و طبیعی است.
- آیا تاکنون ناراحتی خاصی برای زندگی در ایران داشته‌اید؟**
- خیر. ما تمام تلاشمان را می‌کنیم به قوانین هر کشوری که در آن هستیم احترام بگذاریم. اینجا آدمی که فرهنگ، سنت و تاریخ آن را بدانیم. این برای سازگاری خیلی مهم است. اگر شما بتوانید ذهنیت، تاریخچه و عادات ایرانی‌ها را بدانید خب قطعاً به سودتان می‌شود و راحت‌تر سازگار می‌شوید. خوشبختانه در کل باید بگویم من به قراردادم کاملا پایبند هستم و به آن احترام می‌گذارم.
- در این چهار سالی که در ایران هستید آیا زبان فارسی یاد گرفته‌اید؟**
- سوال سختی پرسیدید. در تمرینات من تقریباً می‌توانم بدون مترجم کارم را پیش ببرم. اینجا بازیکن‌ها واکنش من را می‌دانند. خیلی از کلمات فارسی را متوجه می‌شوم. ولی متأسفانه این را باید بگویم که زبان فارسی من باید بهتر از این‌ها می‌شد و متأسفانه تلاش زیادی در این سال‌ها نکردم. باید بتوانم زبان فارسی را بیشتر یاد بگیرم.
- آیا دلتان برای زندگی شبانه تنگ نشده‌است؟**

خیلی درباره ایران اشتباه فکر می‌کنند. آنها فکر می‌کنند ایرانی‌ها در محدودیت زندگی می‌کنند. فرهنگ ایرانی ۷ هزار سال قدمت دارد. اینجا هم وقتی شب‌ها بیکار می‌شویم به رستوران می‌رویم که معمولاً پر از افراد است. موزیک‌های متنوعی می‌توانید گوش کنید از سنتی گرفته تا کلاسیک، جاز و راک. همه زندگی راحت و خوبی دارند. ایران فرقی با کشورهای دیگر اروپایی ندارد. خودتان

برانکو: شاید در ایران باز نشسته شوم

باید اینجا بیایید و زیبایی‌های ایران را ببینید و پیش‌فرض‌ها را کنار بگذارید.
♦ تیم شما اخیراً یک بازیکن خارجی به نام بودیمیر جذب کرد. درباره او چه صحبتی دارید؟

متأسفانه بودیمیر خیلی دیر به ما ملحق شد و سپس مشکلاتی به خاطر مصدومیت داشت ولی با وجود این، او مهره ارزشمندی برای ما محسوب



می‌شود. قرارداد او یک‌سال و نیم اعتبار دارد. ما منتظر داریم که او بتواند وظیفه گلزنی تیم را به دوش بکشد و برای ما گلزنی کند.

♦ چرا هواداران این قدر شما را دوست دارند و از شما عکس و امضا می‌گیرند؟

من صادقانه کار می‌کنم و همه این را درک می‌کنند. برای خودم هدف تعیین می‌کنم. چهار سال پیش وقتی به پرسپولیس آمدم این تیم شرایط خوبی در جدول رده‌بندی نداشت. پرسپولیس پرسپولیس است که ۴۰ میلیون هوادار دارد و باید همیشه جاه‌طلبی‌های زیادی داشته باشد. هر سال ما باید تا جایی که می‌توانیم برای کسب جام تلاش کنیم. ما پرسپولیس هستیم و باید این رویه را دنبال کنیم. خوشبختانه در این چهار سال توانستیم به قهرمانی در لیگ و سوپرکاپ برسیم و در لیگ قهرمانان هم به فینال رسیدیم. تنها تیمی در آسیا هستیم که در دو سال گذشته به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان رسیدیم. هدف‌مان هم همیشه کسب پیروزی و ارائه فوتبال هجومی بوده است. پرسپولیس تیمی با قدمت و مهم محسوب می‌شود. من سرمربی این تیم هستم و احساسم را به بازیکنان انتقال می‌دهم. بازیکنانی که نمی‌توانند با این فشار در باشگاه بزرگ پرسپولیس کار کنند باید بروند. پرسپولیس همیشه باید برای کسب موفقیت و قهرمانی بجنگد. به همین خاطر مردم ایران به من علاقه دارند.

♦ فیفا تیم شما را برای مدتی محروم کرد ولی توانستید نتایج خوبی به دست بیاورید. این موضوع را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

فیفا ما را به خاطر بازیکنی محروم کرد که با دو باشگاه قرارداد امضا کرده بود. یک باشگاه ترکیه‌ای و باشگاه ما. به همین خاطر محروم شدیم. ولی اکنون هفت بازیکن جدید به تیم ما اضافه شده است. ما با وجود محرومیت توانستیم قهرمان

لیگ و سوپر جام شویم و به فینال لیگ قهرمانان آسیا برسیم. متأسفانه بازیکنانم در فینال خسته بودند. ما پنج روز قبل از فینال بازی سنگینی برگزار کردیم و سپس به ژاپن رفتیم. آن‌ها بازیکنان خوبی از برزیل داشتند. این در حالی بود که ما بازیکنان خارجی در حد آن‌ها نداشتیم. فقط یک عراقی خوب در تیم ما بود. دوست ندارم درباره این مسائل صحبت کنم ولی باید بگویم داور در فینال ما به ما ضرر زد. گلی که دریافت کردیم درست نبود و یک بازیکن به ما اشتباه اخراج شد. در دیدار برگشت یکصد هزار تماشاگر در حضور اینفانتینو بودند. یک نظم و سازماندهی خوبی در ورزشگاه بود و برای اولین بار زنان نیز به ورزشگاه آمدند. تماشاگران ما با وجود شکست مدت‌ها در ورزشگاه ماندند و ما را تشویق کردند و به تیمشان با وجود این ناراحتی افتخار کردند. ما باعث پیشرفت فوتبال ایران شدیم.

♦ حضور زنان در ورزشگاه چطور بود؟

فوق‌العاده بود. دخترم میا هم در ورزشگاه بود. جو فوق‌العاده‌ای در ورزشگاه حاکم بود و به خوبی نشان می‌داد که ایرانی‌ها چه علاقه‌ای به فوتبال دارند. حتی تماشاگران زن ایرانی هم تماشاگرانی هستند که به مانند مردها علاقه زیادی به فوتبال دارند. خیلی از زن‌ها در خیابان از من درباره فوتبال سوال می‌کنند و من از دانش بالای آن‌ها شگفت‌زده می‌شوم.

♦ آخرین بار شما گفتید که زلاتکو دالیچ باید در جام جهانی نتایج خوبی بگیرد که این‌طور هم شد. درباره این موضوع صحبت کنید.

زلاتکو دوست، همشهری و از نزدیکان من است. من او را به خوبی می‌شناسم. خوشحالم که کرواسی با حضور او به فینال جام جهانی رسید و متأسفم که در دیدار نهایی شکست خورد. نتیجه‌ای که کرواسی کسب کرد یک معجزه بود و من به تمام بازیکنان کرواسی که موفق شدند عملکرد خوبی داشته باشند، افتخار می‌کنم. خیلی ایرانی‌ها اینجا نفراتی چون مودریچ، راکیتیچ و خیلی‌های دیگر را می‌شناسند و این برای من یک افتخار محسوب می‌شود. درباره آینده دالیچ نمی‌دانم. می‌دانم که او پیشنهادهای مالی خوبی داشته است که رد کردن آنها آسان نیست. به هر حال او الان دومین مربی موفق در جام جهانی روسیه است. فکر می‌کنم دالیچ با کرواسی به ادامه نتایج خوب خود ادامه دهد. او به هر حال پیشنهادهایی از چین و کشورهای عربی دارد که چند سال دیگر هم می‌تواند برود.

♦ میرسلاو بلازویچ عنوان کرد در جام جهانی روسیه به دالیچ مشورت داد. آیا او با شما نیز تماسی داشت؟

بله ما قبل و بعد از بازی‌ها با هم در ارتباط بودیم. البته این خوب نیست که بگویم من به او مشورت دادم به هر حال دالیچ و بازیکنان توانسته‌اند این نتایج را به دست بیاورند. در فوتبال این خیلی خوب است که مربیان با هم مشورت کنند. ما خیلی با هم در ارتباط هستیم. بعضی وقت‌ها من سوال می‌کنم و بعضی وقت‌ها او سوال می‌کند. این رمز موفقیت است که شما به انتقادات و حرف‌ها گوش کنید. در فوتبال هر نظری مهم و ارزشمند است.

♦ چه زمانی برای مربیگری به کرواسی می‌آید و مثلاً هدایت دینامو یا تیم ملی فوتبال کرواسی را برعهده می‌گیرد؟

در حال حاضر با پرسپولیس قرارداد دارم و شرایط خوبی در ایران دارم. شاید برای همیشه برای مربیگری در ایران بمانم و بازنشسته شوم. الان ۶۵ ساله هستم و کسی نمی‌داند در فوتبال چه پیش می‌آید.

آگهی تغییرات شرکت سازه سد سیستم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۶۵۹۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۹۸۹۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۱/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- در نتیجه محل شرکت از آدرس قبلی رشت میدان فرهنگ ابتدای آزدگانن بن بست حمزه زاده پلاک ۴۷ کد پستی ۴۱۸۸۶۱۴۳۸۱ به آدرس جدید: استان گیلان شهرستان رشت بخش مرکزی شهر رشت استقامت بن بست آشنا پلاک ۱۸۶ ساختمان ثامن طبقه اول واحد ۲ کد پستی ۴۱۴۴۳۴۵۹۷ تغییر یافت و ماده ۴ اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۲۹۹۸۵۷)

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود کبان پاک بهار گیلان به شماره ثبت ۱۵۰۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۸۸۷۱۱۷

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود کبان پاک بهار گیلان در تاریخ ۱۳۹۷/۰۷/۲۱ به شماره ثبت ۱۵۰۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۸۸۷۱۱۷ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: انجام امورخدماتی و نظافتی ، نظافتیات اماکن و معابر خصوصی و عمومی، اداری ،صنعتی و کارخانجات ، خانگی ، بیمارستان ، تامین نیروی مورد نیاز اعم از نظافت چی، آبدارچی پاکبان ، و باغبان و ارائه خدمات خانگی ، کانسازی لازم برای ساختمانها ، محوطه سازی فضای سبز، زیبا سازی و رنگ آمیزی معابر، اجرای خدمات شهری اعم از میلمانهای شهری رنگ آمیزی جداول و جدول کشی، امور خدماتی مربوط به برگزاری جشنها و همایش ها از قبیل آذین بندی، طبخ غذا ، امورآشپزخانه ورستوران ، سرویس دهی به اشخاص حقیقی و حقوقی- شرکت در کلیه مناقصات ومزایادات دولتی و خصوصی و اخذ وام و اعتبارات بانکی از کلیه بانک ها وموسسات مالی و اعتباری داخلی و خارج از کشور درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیابط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی : استان گیلان - شهرستان صومعه سرا - بخش مرکزی - شهر صومعه سرا- محله باقر نجفی- خیابان شهید باقرنجفی- خیابان عمار شهید سید جواد نعیمی]- پلاک ۰۰ طبقه همکف- کدپستی ۴۳۶۱۶۵۷۹۶۴

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا خانم پیمانه نیک بخش صابری پور به شماره ملی ۲۶۷۹۱۳۷۰۱۹ دارنده ۵۰۰۰۰۰ سهم الشرکه خاتم مریم کسائی به شماره ملی ۲۶۷۹۱۶۹۲۳۹ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری و امضاء مدیرعامل و نایب رئیس هیئت مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه

روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا
(۴۰۱۳۶۸)

خبرها



بخش ورزش – جلسه بین نماینده علی کریمی و اداره ورزش و جوانان استان گیلان بی نتیجه بود تا وضعیت سپیدرود کماکان نامشخص باشد. به گزارش ورزش سه، لقب بی ثبات ترین باشگاه لیگ برتر را باید به سپیدرود رشت داد. تیمی که بعد از خداحافظی علی کریمی از کسوت مربیگری و مالکیت با بلاتکلیفی عجیبی دست و پنجه نرم می‌کند. سرخ‌های گیلانی در جدال برابر استقلال خوزستان با مربیگری سهیل حق شناس در زمین حاضر شدند اما بازی برده را به حریف قعر جدولی‌شان واگذار کرده و بیش از پیش به سقوط نزدیک شدند. یک روز بعد از این شکست اداره ورزش و جوانان استان گیلان با انتشار بیانیه‌ای اعلام کردند که خواستار بازگشت علی کریمی به باشگاه هستند و در غیر این صورت هیچ تصمیمی اتخاذ نمی‌کنند.

به همین دلیل ظهر یکشنبه در اداره ورزش جلسهای بین نماینده علی کریمی و مسئولان استانی برگزار شد تا آخرین اقدامات برای حل و فصل این مشکل ترسیم شود.

در نتیجه این جلسه طولانی مدت بدون هیچ خروجی خاصی به اتمام رسید. علی کریمی کماکان اصرار به خداحافظی از سپیدرود دارد و اداره ورزش به دنبال برداشتن مسئولیت از گردن خود است تا بیش از حد برابر هواداران پر شمار باشگاه قرار نگیرد.

در این بین کریمی هم با ارسال نامه‌ای رسمی به طور قطعی تمام مسئولیت‌ها را به مدیرکل ورزش گیلان واگذار کرده و حالا این نهاد تصمیم گیرنده اصلی خواهد بود.

قرار است طی روزهای آینده بار دیگر جلسهای بین نمایندگان کریمی و مسئولان استان گیلان برگزار شود تا بیش از پیش وقت از بین نرود و بتوان به وضعیت تیم سر و سامان داد. هر چند که احتمال واگذاری باشگاه به هیئت فوتبال استان گیلان وجود دارد.

در چنین شرایطی شنیده می‌شود بیات به قدرت رسیده و حتی با انتشار عکسی از فیروز کریمی از روزهای خوشی برای سپیدرود خبر داده است. کیومرث بیات، در این زمینه به خبرگزاری میزان گفت: تا چند ساعت دیگر همه چیز مشخص می‌شود. از اداره کل به من زنگ زدند و گفتند بیا. باید صبر کنیم چون تا ساعاتی دیگر تکلیف مشخص شود.

سعید علیپور، مدیر روابط عمومی اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان ضمن تکذیب این خبر به خبرگزاری میزان گفت: اداره کل همچنان بر موضع خود، که همانا بازگشت علی کریمی است اصرار دارد. از نظر علیپور اداره کل قانوناً نمی‌تواند در کار تیمی که مالک دارد دخالت کند.

تاسیس شرکت سهامی خاص فرتاک سازه هنر گیلان به شماره ثبت ۲۱۶۲۷ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۱۸۹۴۳۰

تاسیس شرکت سهامی خاص فرتاک سازه هنر گیلان در تاریخ ۱۳۹۷/۱۲/۱۱ به شماره ثبت ۲۱۶۲۷ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۱۸۹۴۳۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: پیمانکاری و اجرای کلیه پروژه های عمرانی، ساختمانسازی، تاسیساتی، آب، فاضلاب، راهسازی، ابنیه های تاریخی، مدرسه سازی ، شهرداری و نوسازی، ایجاد و نگهداری فضای سبز شهری و روستایی، جنگلداری، تسطیح اراضی وانجام کلیه امور کشاورزی و برق رسانی شهری و بین شهری و روستایی، آپارتمان سازی، پل سازی، سد سازی، تونل سازی، پیاده راهسازی و محوطه سازی، ایجاد و راه اندازی کلیه پروژه های تاسیسات گرمایشی و سرمایشی مسکونی، تجاری، اداری و بیمارستانها و امور مراکز درمانی و بهداشتی و کارخانجات صنعتی و تولیدی، انجام کلیه امور فنی و مهندسی وخدماتی و مشاوره و حقوقی پروژه‌ها و نقشه برداری، طرح، نظارت و محاسبه و اجرا و لوله کشی و انتقال خطوط آب و فاضلاب، رنگ آمیزی، سند پلاست، ایزوگام و آسفالت، تهیه و تامین ماشین آلات سبک و سنگین، تهیه توزیع، خرید، فروش، واردات، صادرات کلیه کالاهای مجاز و تولید بتن و مصالح ساختمانی و راهسازی، آزمایش خاک و بتن، شرکت در کلیه مناقصات و مزایادات و عقد قرار داد با کلیه شرکتهای، نهادهای، ادارات، سازمانها، اشخاص حقیقی و حقوقی دولتی و خصوصی در زمینه خدمات فعالیت شرکت، درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش لشت نشاء ، شهر لشت نشاء، توجاه ، خیابان شهید چمران ، کوچه جانبازان ، پلاک ۰ ، طبقه اول کدستی ۴۳۴۳۱۵۹۲۳۸

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۷۸۵/۱۷۲ مورخ ۱۳۹۷/۱۱/۲۳ نزد بانک بانک رفاه شعبه بلوار بهشتی رشت با کد ۷۸۵ پرداخت گردیده است.

اعضا هیئت مدیره

آقای عقیل گلی پور ولمی به شماره ملی ۲۵۸۰۲۶۲۶۳۶ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای احمد گلی پور ولمی به شماره ملی ۲۵۹۶۰۸۱۹۹۷ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال

آقای آرمان تقی مهر به شماره ملی ۵۱۸۹۸۹۱۶۵۸ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضا رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرسان خانم معصومه محسن زاده میرزاقائمی به شماره ملی ۰۰۷۷۶۰۹۶۵۴ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی

آقای مسعود روی گر پاتاونی به شماره ملی ۲۵۹۴۴۳۹۱۲۷۱ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی

روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۰۲۵۶۷)